ПРЕСС-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]Китайская национальная корпорация по импорту и экспорту изданий примет участие в программе «Литературные рынки» 

Представитель Китая г-жа. Ли Юэ, заместитель директора Китайская национальная корпорация по импорту и экспорту изданий расскажет о возможностях Пекинской международной книжной выставки  ─  уникальной платформы для торговли авторскими правами. 

Пекинская международная книжная выставка была создана в 1986 году. Ее организатором является Китайская национальная корпорация по импорту и экспорту изданий, которая занимает больше 60% доля рынка в Китае. Ли Юэ как заместитель директора ознакомит аудиторию с цифрами о Пекинской международной книжной выставке, и объяснит почему Пекинская книжная выставка так важна для издателей всего мира.

Время 9-го числа 12:30 - 13:00. Презентация пройдет с переводом. Переводчик: Ни Хунжи 

Инициатива «Литературные рынки» реализуется на площадке ММКВЯ впервые. Организованная совместно ГД ММКВЯ и журналом «Книжная индустрия» серия интерактивных встреч призвана познакомить профессиональную аудиторию с литературным процессом и состоянием издательской отрасли стран ближнего и дальнего зарубежья. 

