

УВАЖАЕМЫЕ ДАМЫ И ГОСПОДА!
ИЗДАТЕЛЬСТВО «БОС»
на XXIX Московской международной книжной выставке-ярмарке (ММКВЯ-2016)
(ВДНХ, пав. 75, зал А, 1-й этаж, стенд № B 17)
Приглашает всех гостей и участников выставки-ярмарки
10 сентября
На Стенд издательства. 

В течение всего дня на Стенде будет проходить Презентация книг о проекте «Энергетическая концепция жизни» (ЭКЖ)

О своих исследованиях, разработках и уникальном проекте расскажут и ответят на все интересующие вопросы его авторы: доктор технических наук, профессор М.Ю. Трещалин и кандидат технических наук, доцент А.В. Трещалина.

Сегодня наука добилась таких высот, что мы можем достаточно точно определить, как на нас воздействуют те или иные вселенские события: мы уже знаем о влиянии Солнца, Луны, сверхновых звезд и комет на биосферу Земли, о «вещих» снах и предчувствиях, которые по сути своей являются информацией, поступающей из вне, об интуиции, возникающей в подсознании, об ауре, являющейся энергетической основой человека.

Авторы ЭКЖ наглядно продемонстрируют посетителям выставки возможности определения характеристик личности любого желающего.

ЭКЖ, в отличие от астрологии, не ставит своей целью предсказание судьбы. В основе исследований современные научные достижения в области физики, биологии, социологии, медицины, математики, истории.
Что дает КОНКРЕТНОМУ ЧЕЛОВЕКУ ЭКЖ? Четко представить свои возможности в тот или иной период жизни — самочувствие, интеллектуальное и физиологическое состояние организма. Производится расчет «пиковых дат», когда здоровье, настроение, работоспособность находятся в экстремальных (положительных или отрицательных) положениях. 
Что дает ЧЕЛОВЕЧЕСТВУ проект ЭКЖ? Прогноз природных катастроф; возможность создания установок для получения дешевой энергии; формирование высокоэффективных трудовых коллективов и др.

За 14 лет работы над проектом авторами и научным коллективом систематизировано огромное количество статистической информации, что позволило разработать программное обеспечение, с помощью которого с достаточно высокой достоверностью можно определить энергоинформационные возможности личности, оценить состояние организма в заданный промежуток времени, степень индивидуальной одаренности каждого человека, степень ожидаемых результатов качества деятельности и т. д. 

На Стенде будут представлены книги, посвященные необычному и почти невероятному проекту ЭКЖ:

 1 том -  Внешние энергетические факторы. Энергоинформационный обмен и одаренность человека.
 2.том  - Биоритмы человека. Циклы природных катастроф.
 3 том  - Численная символика в религии и искусстве. Энергия
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