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Что нужно знать современным школьникам о финансах – обсудят на ММКВЯ

07 сентября 2016 

08 сентября с 16-00 до 17-00 на Московской международной книжной выставке-ярмарке (ММКВЯ) на ВДНХ Банк России и издательство «Просвещение» представят «Курс финансовой грамотности в российской школе: перезагрузка», который стал новинкой в программе нового учебного года. 

Значимость финансовой грамотности в современном обществе исключительно велика. Нередки случаи, когда взрослые люди, получив хорошее образование, не умеют разумно спланировать семейный бюджет, оценить свои финансовые перспективы, берут кредиты и не могут их вернуть, под влиянием мошенников вкладывают деньги в сомнительные проекты, становятся жертвами финансовых пирамид. Одна из ключевых причин – в недостатке финансовых знаний, умений и навыков, которые должны постигаться уже со школьного возраста.

Чтобы исправить ситуацию, школьникам планируется преподавать основы финансовой грамотности в рамках предметов «Обществознание» и «Экономика». Для этого издательство «Просвещение» выпустило учебно-методический комплекс «Основы финансовой грамотности», в который вошли учебное пособие, рабочая тетрадь и методические рекомендации.

На презентации будут обсуждаться особенности содержания нового курса, формы и методы его внедрения и преподавания, возможные изменения школьных программ, подготовка тьюторов, повышение квалификации учителей, которые будут преподавать основы финансовой грамотности, и другие актуальные вопросы.

В презентации примут участие:

· Зуев Василий Евгеньевич, доктор экономических наук, профессор, руководитель экспертной группы департамента развития финансовых рынков Банка России;

· Крылов Вячеслав Владимирович - кандидат философских наук, начальник Управления финансовой грамотности и взаимодействия с институтами гражданского общества Службы Банка России по защите прав потребителей финансовых услуг; 
· Кожевников Михаил Юрьевич – управляющий директор АО «Издательство «Просвещение»;

· Данилов Александр Анатольевич – профессор, доктор исторических наук, академик РАЕН, руководитель центра гуманитарного образования АО "Издательство «Просвещение», автор учебников по истории.

· Паранич Андрей Владимирович - член Правления НП «САПФИР», руководитель авторского коллектива УМК «Финансовая грамотность»;

· Лазебникова Анна Юрьевна - доктор педагогических наук, член-корреспондент РАО, заведующая центром социально-гуманитарного образования ИСМО РАО, автор учебников по обществознанию;

· Новоселова Светлана Юрьевна - первый проректор по образовательной и научной деятельности ФГАОУ АПК и ППРО;
Место проведения – площадка «Книга: пространство профессий». ВДНХ, Павильон № 75, зал «С», первый этаж

СПРАВОЧНО:

Учебное пособие «Основы финансовой грамотности» помогает разобраться, как управлять деньгами – зарабатывать и тратить, сберегать и инвестировать, защищаться от финансовых рисков и махинаций, составлять бюджет и личный финансовый план. Книга рассказывает, как финансовые инструменты (депозиты, платежные карты, кредиты и т. д.) могут помочь в той или иной жизненной ситуации. Главная задача – научить читателя критически оценивать финансовые предложения с учетом их преимуществ и недостатков и делать осознанный выбор для достижения личных финансовых целей.

В пособии простым и ясным языком изложены следующие темы:
· Личное финансовое планирование, расходы и доходы семьи

· Как сохранить и преумножить сбережения

· Кредитование и возможные риски

· Мобильные платежи и защита от мошенников

· Страхование

· Налоги

· Пенсия

· Защита от финансовых махинаций

УМК «Основы финансовой грамотности» прошел предварительную экспертизу в Российской академии образования и может быть использован в образовательной программе среднего общего образования (10-11 класс).

Подробнее ознакомиться с программой мероприятий издательства «Просвещение», временем и местом их проведения можно здесь http://prosv.ru/static/mibf.
Ждём вас на ММКВЯ. Будет интересно!

Контакты для СМИ: 

Владимир Правоторов

8 (495) 789-30-40 (доб. 4170)

pressa@prosv.ru


