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Письма лидеров государств помогут лучше узнать историю 
Великой Отечественной войны


9 сентября на Московской международной книжной выставке-ярмарке состоялась презентация двухтомника «Переписка Сталина с Рузвельтом и Черчиллем в годы Великой Отечественной войны», вышедшего в издательстве «Просвещение». О книге рассказали ее авторы – ученые-историки: профессор МГИМО, заслуженный деятель науки Российской Федерации Владимир Печатнов и доцент МГИМО Искандэр Магадеев.

Переписка лидеров стран антигитлеровской коалиции — Сталина, Рузвельта и Черчилля — уникальна: в истории дипломатии не найти ей аналога ни по значению, ни по формату, ни по калибру и исторической роли самих корреспондентов. Несмотря на горячку военных лет, переписка поражает свой проработанностью, считают авторы двухтомника, – в ней нет случайностей, взвешено каждое слово. Решая текущие вопросы, лидеры государств понимали, что их слова станут достоянием истории.

Свою переписку Сталин собирался публиковать еще в 1951 году, но в последний момент изменил решение, вышли лишь 100 экземпляров «секретного тиража» в типографии МИД. Теперь же сама переписка составляет лишь треть объема книги. Не менее ценны комментарии, сделанные на основе анализа различных исторических источников. Авторы объясняют, как были написаны письма, каков был личный вклад в переписку лидеров государств (например, Трумэн, сменивший Рузвельта на посту президента США, не был автором писем, а лишь подписывал тексты, которые ему готовили дипломаты и военные), даются пояснения к исправлениям, вносимых в текст авторами.

Авторы также показывают, как послания воспринимались адресатами, используя мемуары, отчеты послов, записи бесед и другие документы военных лет, в том числе недавно рассекреченные. Читатели узнают, что скрывалось за текстами писем, увидят, какое место они занимали в контексте дипломатии военных лет, какова была реальная расстановка сил воюющих сторон в тот или иной период Второй мировой войны.

На презентации Владимир Печатнов и Искандэр Магадеев поделились выводами, сделанными в ходе анализа переписки, - рассказали, в частности, об особенностях отношений Сталина и Черчилля.

Так, Черчилль предстает как импульсивный, красноречивый, эмоциональный человек, подверженный перепадам настроения. Сталин держится хладнокровно, рассчитывает каждый шаг, и ему удается успешно манипулировать британским лидером.

Сталин делал Черчиллю комплименты, доводившие его до слез умиления, но в то же время применял и такой прием, как «холодный душ». В одном из писем осенью 1941 года Сталин писал, что СССР столкнулся со смертельной угрозой, находится на грани катастрофы, и, по мнению авторов книги, он во многом делал это сознательно – чтобы «расшевелить» англичан, добиться от них реальной помощи вплоть до отправки в Россию британских солдат. Сталин успешно убеждал Черчилля не оказываться от поставок в Советский Союз техники и вооружения по ленд-лизу.

По мнению авторов, книга будет интересна не только профессиональным историкам, но и широкому кругу читателей, в том числе школьникам, изучающим историю Великой Отечественной войны.

Московская международная книжная выставка-ярмарка проходит на ВДНХ с 7 по 11 сентября в павильоне № 75. Стенд издательства «Просвещение» - B1-C2 на первой линии в зале «А», напротив центрального входа в зал «А».
Подробнее ознакомиться с программой мероприятий издательства «Просвещение», временем и местом их проведения можно здесь http://prosv.ru/static/mibf.
Ждём вас на ММКВЯ. Будет интересно!
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