Издательская группа «Эксмо-АСТ» на 29-й ММКВЯ: более 200 незабываемых встреч 


Издательская группа «Эксмо-АСТ» в рамках 29-й Московской международной книжной выставки-ярмарки, которая проходила с 7 по 11 сентября 2016 года в павильоне №75 ВДНХ, представила масштабную программу мероприятий: творческих встреч с авторами, мастер-классов, тренингов, автограф-сессий. Гостей выставки-ярмарки ждали встречи с самыми известными литераторами: Евгением Водолазкиным, Александром Снегиревым, Михаилом Веллером, Сергеем Лукьяненко, Дарьей Донцовой, Александрой Марининой, Вадимом Пановым, Екатериной Рождественской, Ларисой Рубальской, Данилом Корецким, Сергеем Тармашевым, Наринэ Абгарян, Гузель Яхиной, Еленой Михалковой, Сергеем Кузнецовым, Ринатом Валиулинным и многими другими. Все встречи прошли при полном аншлаге. Многие автограф-сессии, например, Александры Марининой, Наринэ Абгарян, Ника Перумова, Дарьи Донцовой, продолжались не один час.
В этом году мероприятия Издательской группы  «Эксмо-АСТ» проходили не только на основных стендах издательств «Эксмо» и «АСТ», но и на площадках «АСТ Non fiction» (D9-E10) и «Эксмо Non fiction» (C13-D14), а также на Главной сцене выставки-ярмарки и на площадке «Главный микрофон». Это позволило каждому гостю выставки-ярмарки найти именно те мероприятия, которые ему интересны. 
Разнообразная масштабная программа мероприятий  представила главные литературные  события этого года, среди которых роман Евгения Водолазкина «Авиатор», новая  книга Виктора Пелевина «Лампа Мафусаила», новый сборник лирики Андрея Дементьева «Лебединая верность», роман Татьяны Устиновой «Ждите неожиданного» и многие другие. 
Одним из трендов выставки-ярмарки стали аншлаговые выступления авторов-блогеров, среди которых неподражаемый Джон Шемякин, блистательная Малка Лоренц, юная и талантливая Anastasiz, сказкотерапевт Ишвара Каур и др. 
Много событий ждали и поклонников литературы жанра нон-фикшн. Произведения прикладной литературы были представлены на отдельных стендах и здесь проходили встречи с авторами и мастер-классы по кулинарии, психологии, шитью и др. Среди авторов, которые выступили на стендах прикладной литературы: адвокат Анатолий Кучерена, мастер фэншуй Наталья Правдина, востоковед Бронислав Виногродский, художница Яна Франк, психолог Наталья Толстая, автор популярных тренингов Павел Раков, эксперт в области фитнеса Ирина Турчинская, телеведущая Юлия Барановская и многие другие. Некоторые авторы предстали перед гостями выставки-ярмарки в неожиданных амплуа. Так, кулинарный гуру Сталик Ханкишиев не только делился кулинарными хитростями, но и исполнял музыкальные композиции на народных восточных музыкальных инструментах. 
На площадке «Главный микрофон» прошли открытые дискуссии с лауреатами премии «Большая книга» Евгением Водолазкиным, Людмилой Улицкой, Анной Матвеевой, Алексеем Ивановым, Петром Алешковским, а также состоялись встречи с писателями Олегом Дивовым, Сергеем Кузнецовым, Игорем Сахновским, Денисом Драгунским, Натальей Громовой, Олегом Зайончковским, Павлом Крусановым, поэтессой Марией Ватуниной. 
Редакция «Малыш» Издательства АСТ и Редакция детской литературы Издательства «Эксмо» порадовали юных читателей обширной веселой программой. Олег Рой представил совместный проект со студией Disney, также в рамках выставки-ярмарки прошли мастер-классы «Самолетики для Маленьких Принцев», «100 идей для детей» и др. Максим Кронгауз и Мария Бурас рассказали о новой книге «Новогодняя сказка. Выше некуда», а сказочницы из северной столицы Катя Матюшкина и Катя Оковитая представили настоящий детский триллер «У-у-у! Страшно». 
[bookmark: _GoBack]В рамках ММКВЯ прошли отраслевые деловые пресс-конференции, круглые столы и другие мероприятия, в которых приняли участие генеральный директор Издательской группы «Эксмо-АСТ» Олег Новиков и топ-менеджеры холдинга. В рамках выставки-ярмарки состоялась традиционная церемония награждения лауреатов премии «Ревизор». В номинации «Компания года. Издательство года» главный приз получила  объединенная издательская группа «ДРОФА – ВЕНТАНА-ГРАФ». Лауреатом номинации «Бестселлер года» стала книга Людмилы Улицкой «Лестница Якова», вышедшая в редакции Елены Шубиной Издательства АСТ. «Редактором года» стала Ирина Николаевна Архарова, руководитель направления женской и переводной жанровой прозы, редакция «Жанры» Издательства АСТ.
Поздравляем коллег с заслуженными наградами, и начинаем готовиться к новой, 30-й Московской международной книжной выставке-ярмарке.





