Издательство Московской Патриархии Русской Православной Церкви

на ММКВЯ - 2016
пост-релиз

Издательство Московской Патриархии Русской Православной Церкви приняло участие в работе XXIX Московской международной книжной выставке-ярмарке. По традиции в рамках форума издательство представляло свои новые книги. В их числе издания увидевшие свет в последнее время, а также книги Священного Писания, молитвословы, большой выбор духовно-просветительской литературы.

Центральное место на наших стендах заняли издания трудов Предстоятеля Русской Православной Церкви. Среди них первые шесть томов Собрания трудов Святейшего Патриарха Кирилла, недавно вышедшие в патриаршем издательстве. Была представлена серия «Слово Святейшего Патриарха», представляющая собой подборку небольших книг с выступлениями Святейшего Владыки по актуальным вопросам, а также недавно вышедшее в свет второе, дополненное издание книги Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла «Тайна покаяния».

Труды Святейшего Патриарха Кирилла также были представлены на ММКВЯ и на отдельном стенде Издательства Московской Патриархии, где посетители смогли познакомиться со всеми изданиями трудов Предстоятеля Русской Православной Церкви, вышедшими в свет в патриаршем издательстве.

По традиции Издательство Московской Патриархии представило на ММКВЯ  календарно-богослужебные издания на предстоящий год. Среди них православные церковные календари на 2017 год «Глаголу Божию внимая», «День смыслом наполняя», Православный календарь с тропарями и кондаками, календарь малого формата, серия отрывных календарей, ежедневники.

Издательство представило на форуме большой выбор духовно-просветительских изданий, в их числе книги митрополита Волоколамского Илариона, протоиерея Дмитрия Смирнова, новые книги популярной серии «Православие в жизни». Большим интересом посетителей пользовались книги для детей. В 2016 году Издательство представило на ММКВЯ широкий выбор изданий, адресованных детской, отроческой и юношеской аудитории. Среди них новая детская серия «Святая Отчизна», каждая книга которой посвящена одному из учеников и собеседников Игумена земли Русской — преподобного Сергия Радонежского. Замечательно иллюстрированные жития преподобных в изложении современных авторов представляют собой полезное и радостное чтение, как для ребят, так и для их родителей. Серия книг «Святая Отчизна» призвана возродить интерес к доброй традиции чтения житийной литературы и напомнить о великом подвиге святых нашей Церкви. 
В рамках программы Издательства Московской Патриархии на ММКВЯ-2016 была представлена фотовыставка фотохудожника Виталия Кислова «Восхождение на Афон», организованная Издательством Московской Патриархии Русской Православной Церкви совместно с Благотворительным фондом имени святителя Григория Богослова. 
Экспозиция, посвященная 1000-летию русского присутствия на Святой горе Афон, была развернута рядом со стендом Греческой Республики, являвшейся почетным гостем Московской книжной ярмарки в 2016 году.
Виталий Кислов — член Союза художников Российской Федерации, член Международного Союза художников, действительный член Императорского Православного Палестинского общества. Виталий Кислов в течение 17 лет совершает паломничества на Афон и отражает в своей фотолетописи особую атмосферу будней и праздников святогорского общежития, бережно фиксирует образы великих православных святынь. Выставка экспонировалась в Свято-Троицкой Александро-Невской Лавре (Санкт-Петербург), Паломническом центре Московского Патриархата, Высоко-Петровском монастыре (Москва), в русском культурном центре Гонконга. Она была также представлена в рамках юбилейного празднования 300-летия Царского Села в воскресной школе Софийского собора города Пушкин, где ее открывал приветственным словом протоэпистат Святой Горы Афон старец Симеон Дионисиатский.

11 сентября в рамках программы Издательства Московской Патриархии на ММКВЯ был показан фильм «С Патриархом на Афоне». Автор и ведущий – митрополит Волоколамский Иларион. Режиссер – Алексей Сутормин. Показ фильма был посвящен 1000-летию русского присутствия на Афоне. 
Картина снималась во время и по следам паломничества Предстоятеля Русской Православной Церкви на Афон в 2013 году. Четырьмя десятилетиями ранее он впервые посетил Святую Гору в сане архимандрита. Тогда, в 1971-м, Русский на Афоне Пантелеимонов монастырь пребывал в запустении, в нем жили всего семеро монахов. В бытность председателем Отдела внешних церковных связей митрополит Смоленский и Калининградский Кирилл, ныне – Патриарх, многое сделал для того, чтобы Пантелеимонов монастырь возродился в благолепии и красоте, чтобы возобновилось русское паломничество на Святую Гору.

Создатели картины «С Патриархом на Афоне» прослеживают зарождение, расцвет, запустение и возрождение русских обителей и монашества на Святой Горе. 

Сегодня, как и прежде, Святая Гора помогает каждому, кто приезжает туда с благоговением и желанием прикоснуться к вечности. Для паломников из России, для тысяч православных верующих со всего мира, она становится духовным прибежищем, школой молитвы, поста и покаяния.

Фильм создан студией «Неофит» по заказу Благотворительного фонда имени святителя Григория Богослова при поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.  

