8 сентября 2017 г. в 12:00 на объединенном стенде Ассоциации «НАУКА» (зал А, стенд Е31) Всероссийский научно-исследовательский институт авиационных материалов (ВИАМ) проведет презентацию книги «Роберт Бартини», авторы ‒ итальянский историк в области авиации, профессор Джузеппе Чампалья и сотрудник ВИАМ Дмитрий Лаврищев.
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Один из авторов книги ‒ Дмитрий Лаврищев ‒ расскажет гостям выставки о жизни и деятельности великого советского авиаконструктора, итальянца по происхождению, эмигрировавшего в Советский Союз в 1923 году, Роберта Бартини. Автор поделится историей создания книги, содержащей уникальные архивные фотографии, схемы и чертежи летательных аппаратов Бартини – выдающегося ученого, идеолога нового облика авиационной техники. 
[bookmark: _GoBack]8 сентября 2017 г. в 13:00 на объединенном стенде Ассоциации «НАУКА» (зал А, стенд Е31) Всероссийский научно-исследовательский институт авиационных материалов (ВИАМ) проведет презентацию книги поэтессы, литературоведа, члена Союза писателей России Натальи Кирилловны Сидориной «Крылатый металл. Русский прорыв».
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Книга рассказывает о жизни и деятельности выдающегося ученого, основоположника отечественного авиационного материаловедения, основателя ВИАМ профессора Ивана Ивановича Сидорина. Внучка ученого и автор книги ‒ Наталья Кирилловна Сидорина ‒ поделится с аудиторией историей создания книги, а также интересными фактами из биографии Ивана Ивановича Сидорина ‒ ученика профессора Н.Е. Жуковского, друга и соратника А.Н. Туполева.
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