Международная организация "ФОРУМ СЛАВЯНСКИХ КУЛЬТУР" 
– специальный гость ММКВЯ-2017
 
Форум славянских культур стимулирует развитие творческого потенциала славянских народов в сфере литературы, языка и перевода, музееведения и архивоведения, образования, театра, архитектуры, кино и музыки, способствуя улучшению обмена знаниями и взаимопонимания с сохранением культурного многообразия на базе межотраслевого, социально ответственного партнерства.
На сегодняшний день Форум объединяет 300 миллионов славян из десяти стран-участниц – Беларусь, Болгария, Босния и Герцеговина, Македония, Россия, Сербия, Словения, Украина, Хорватия, Черногория – и трех стран-наблюдателей – Польша, Словакия и Чехия.
Одним из успешных проектов Форума стал проект по продвижению произведений современных славянских писателей, изданных после падения Берлинской стены, для усиления литературного обмена между славянскими странами – через установление тесных связей между писателями, переводчиками и читателями. Результатом явилась книжная серия «Сто славянских романов», в которой на данный момент представлены 96 лучших славянских писателей на 8 славянских языках; а также ее младшая сестра – книжная серия «Slawa», созданная для всего остального мира (уже вышли книги на английском и португальском языках).
На площадках ММКВЯ-2017 серия «Сто славянских романов» будет представлена максимально широко. Гости ярмарки смогут встретиться с одиннадцатью авторами из России, Сербии, Словении, Хорватии, чьи произведения вошли в национальные списки лучших романов от своих стран.
На площадках ММКВЯ-2017 Форум и его партнеры представят насыщенную программу (около 40 мероприятий), главные темы которой – литературная жизнь современной Славянской Европы, будущее книги, экология культуры, экология общения между народами, взаимоотношения Русской цивилизации и Славянского мира в целом.
[bookmark: _GoBack]Будут работать три книжные и одна плакатная выставка, представляющие художественную литературу, историю культуры и научные достижения Славянской Европы; предусмотрена специальная программа для детей, беспроигрышная лотерея; будет работать «Мобильная библиотека» и книжный магазин.
 
Представительство Форума в России: Центр славянских культур (slavic.libfl.ru)
Основные партнеры в Москве: Библиотека иностранной литературы (libfl.ru) и Институт перевода (institutperevoda.ru)
