Издательство «Молодая мама» – дружный коллектив молодых родителей! Книги, предлагаемые покупателям, тщательно тестируются самыми важными экспертами – нашими детьми! Стильные детские книги «Белль и Бу», «Невероятные приключения», «Живописные приключения», «Бессмертные сказки в иллюстрациях Мануэлы Адреани», австрийской писательницы и иллюстратора Хельги Банш и подарочные альбомы для беременных и молодых мам от знаменитого детского фотографа Анне Геддес для читателей с хорошим вкусом.

В издательстве вышли две новые книги австрийской писательницы и художницы Хельги Банш  – «Амели и рыбка» и «Воронова Роза». 
Обе новинки украшены  яркими и выразительными иллюстрациями и затрагивают серьезные темы и вопросы, с которыми ребенок обязательно столкнётся в своей жизни. Истории, рассказанные в книгах, помогут родителям разъяснить и решить со своими малышами важные проблемы: как уважать и оставлять свободу другой личности, ценить дружбу, которая порой бывает такой хрупкой! («Амели и рыбка»); как важно быть индивидуальностью, уверенным в себе, принимать себя и не стремиться быть похожим  на кого-то, подражать («Воронова Роза»).
Книги «Амели и рыбка» и «Воронова Роза» направлены на то, чтобы подарить ребенку внутреннюю гармонию, и призывают его стараться не совершать ошибок. Это своего рода мудрые уроки, которые при помощи языка образов расширяют детские познания с ранних лет. Это тот опыт, который можно получить на печатных страницах, избежав его в жизни. И конечно, это трогательные, эмоциональные и в то же время наполненные глубоким смыслом истории, которые учат сопереживать и, несомненно, затронут сердце малыша.
Хельга Банш мастерски владеет пером, образно и с юмором показывает читателю непреходящие, вечные ценности. «Амели и рыбка» и «Воронова Роза» очаруют не только детей, но и их родителей. И во всем этом заключена сила произведений Хельги Банш.
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