Издательство «Эксмо» 
приглашает на встречи
с лучшими современными отечественными и зарубежными писателями
в рамках 30-й Московской международной книжной выставки-ярмарки 
Крупнейшее в России и одно из крупнейших в Европе издательство «Эксмо» традиционно принимает участие в Московской международной книжной выставке-ярмарке, которая пройдет с 6 по 10 сентября 2017 года на территории Всероссийского выставочного центра (павильон № 75). К этому масштабному событию российской книжной жизни «Эксмо», как всегда, подготовило насыщенную и разнообразную программу встреч и мероприятий: самые важные и яркие новинки, самые любимые и издаваемые авторы, самые острые и актуальные темы обсуждений. 
Нас ждут жаркие дискуссии, блестящие беседы знатоков и встречи с выдающимися фигурами современной отечественной и зарубежной литературы. Среди гостей «Эксмо»: Игорь Прокопенко, Рома Зверь, Дарья Донцова, Андрей Дементьев, Лариса Рубальская, Александра Маринина, Олег Рой, Татьяна Веденская, Николай Стариков, Дмитрий Быков, Иван Охлобыстин, Екатерина Гамова, Светлана Хоркина, Виктор Гусев, Евгений Сатановский, Маша Трауб, Людмила Петрушевская, Татьяна Полякова, Вера Камша, Роман Злотников, Вадим Панов, Ник Перумов, Мария Метлицкая, Андрей Колесников, Павел Астахов, Сергей Литвинов, Екатерина Рождественская, Сергей Бубновский и многие другие популярные авторы.
При поддержке Британского совета в России будет организована встреча с писательницей Кейт Хэмер, автором мирового бестселлера «Девочка в красном пальто».
Программа мероприятий по дням
6 сентября
[bookmark: _GoBack]Откроет программу «Эксмо» на ММКВЯ встреча с Евгением Соловьевым — главным редактором издательства «ГрандМастер», которое выпускает лучшие произведения мировой остросюжетной, исторической, общественно-политической литературы и публицистики для мужской аудитории. День будет посвящен открытиям в жанре «нон-фикшн»: пройдут встречи с музыкантом Ромой Зверем (с новой книгой «Солнце за нас»), популярным телеведущим Игорем Прокопенко (презентация книги «Битва за ресурсы»), а также Светланой Хоркиной, Екатериной Гамовой, Виктором Гусевым, Александром Коржаковым. 
7 сентября
Второй день ярмарки откроет презентация уникального издательского проекта «Песочные часы», печатающего классические произведения в оригинальном оформлении высочайшего качества. Вечером актер, журналист, режиссер и писатель Иван Охлобыстин представит читателям эпическое фэнтези «Магнификус II». Часть писателей, встречи с которыми состоятся в четверг, обращаются в своем творчестве к загадкам истории России в самых разных жанрах — от Николая Старикова (автора бестселлера «Война. Чужими руками») до Екатерины Барсовой (с остросюжетным детективом «Роковое пророчество Распутина»). Не обойдется и без поэзии — читатели смогут поговорить о творчестве и жизни с поэтессой и писательницей Ларисой Рубальской.
8 сентября
В пятницу многие ярчайшие звезды самых разных литературных жанров презентуют свои новинки: журналистка Маша Трауб  — автобиографическую повесть «Второй раз в первый класс», писательница Татьяна Полякова — новый авантюрный детектив «Змей-соблазнитель», ученый-востоковед Евгений Сатановский — «Записные книжки дурака». Кроме того, Улья Нова расскажет о феномене городской прозы, а Татьяна Степанова — о кухне детектива-триллера. К 50-летию творческой деятельности поэта Валерия Краснопольского пройдет презентация новой книги стихов «Вера». Участвуют: ведущий народный артист России Марк Розовский, народный артист России Валентин Гафт, народный артист России Владимир Новиков, поэт Симон Осиашвили, композитор Игорь Николаев и др. Завершающим выступлением будет презентация антологии Дмитрия Быкова «Страшные стихи».
9 сентября
Просто фантастика! Почти исключительно этому славному жанру будет посвящен весь субботний день — за некоторыми, однако, необыкновенно важными исключениями. Откроет программу презентация новых проектов fanzon — импринта, отбирающего и издающего топовые фантастические новинки. Затем у читателей будет возможность лично пообщаться с авторами, чье имя знакомо каждому не только в кругу поклонников жанра, но и далеко за его пределами: с Верой Камшой, Ником Перумовым, Романом Злотниковым, Вадимом Пановым, Александром Мазиным и Романом Папсуевым, а также звездами романтического фэнтези: Миленой Завойчинской, Александрой Черчень, Ольгой Гусейновой. В субботу же пройдут встречи с писательницами из числа народно любимых и наиболее издаваемых в России. Дарья Донцова представит читателям новый роман об Иване Подушкине «Кто в чемодане живет?». Александра Маринина познакомит публику с долгожданным остросюжетным романом «Цена вопроса». Мария Метлицкая презентует новый сборник нежной и жизненной прозы «Я буду любить тебя вечно». С 16:00 до 18:30 состоится яркий концерт видного прозаика, поэтессы и певицы Людмилы Стефановны Петрушевской в 102-м павильоне ММКВЯ, приуроченный к выходу в «Эксмо» ее новой книги «Странствия по поводу смерти». Увенчает этот насыщенный день презентация новой книги журналиста Андрея Колесникова «Путин. Прораб на галерах». 
10 сентября
Заключительный день будет особым во многих смыслах. Именно в этот день состоится встреча с английским автором самобытных психологических романов-триллеров о подростках — Кейт Хэмер! Ее «Девочка в красном пальто», вышедшая в импринте Like Book, этой зимой стала необыкновенным подарком всем, кто ценит психологические романы в жанре современной страшной сказки. Кейт познакомится с поклонниками, обсудит актуальные темы подростковой литературы и представит свою новую книгу «Похороны куклы». Встреча проводится при поддержке Британского совета в России. Свой взгляд на проблемы подрастающего поколения на отечественном материале — роман «Сеть» — представит известный адвокат и телеведущий Павел Астахов. Будут и другие громкие события: генеральный продюсер телеканала «НТВ» Тимур Вайнштейн вместе со съемочной группой многосерийной телевизионной экранизации «Хождение по мукам» презентует новинку, посвященную процессу съемок сериала! Легендарный поэт Андрей Дементьев будет читать стихи, пройдут встречи с популярным писателем Олегом Роем, автором остросюжетных романов Сергеем Литвиновым, фотографом Екатериной Рождественской. 



