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Приглашаем вас на презентацию третьей книги серии экологического фэнтези «Хранимиры» – «Мы не поросята», которая состоится 6 сентября в 13.00 на 30-й Московской международной книжной выставке-ярмарке (ВДНХ, павильон №75).

Уникальный проект, реализуемый в рамках Года экологии в России Правительством Московской области, представляют министр экологии и природопользования Московской области Александр Коган и детский писатель и психолог Елена Журек.

В рамках ММКВЯ будет презентована экологическая сказка «Хранимиры. Мы не поросята», рассчитанная на детей дошкольного возраста, и проанонсирована книга «Хранимиры. Живая вода», рассчитанная на детей 7-10 лет. 

Экологические сказки про хранимиров – это, по сути, попытка создать абсолютно новый эколого-просветительский проект. Нечто не пропагандисткое, а близкое детям. Говорить на их языке, пробуждать сочувствие к персонажам и через это сопереживание постепенно делать экологически ответственное поведение нормой жизни, частью мировоззрения следующего поколения. 

На страницах сказок детский писатель и психолог Елена Журек создала мир существ, стоящих на защите природы, – хранимиров. Главные герои – пять обаятельных персонажей разных возрастов и психотипов, в одном из которых каждый ребенок может узнать себя. Каждый из них отвечает за часть природного мира: лес, вода, горы, воздух.

МНЕНИЕ: 
Владимир Мединский, министр культуры РФ
«Серия «Хранимиры» – произведение с глубинными механизмами воздействия на детей, которым предстоит сохранить нашу планету от загрязнения и варварского использования человеком. Экологическое воспитание детей очень важно для нашего общего будущего. Поддерживаю инициативу создания экологических сказок, это один из ярких проектов Года экологии в России».

Ждем Вас 6 сентября в 13.00 на ВДНХ, павильон №75, зал С, второй этаж, телевизионная студия. 

Всем в подарок набор из трех уже вышедших книг серии экофэнтези «Хранимиры» с автографом автора.


ПО ВОПРОСАМ АККРЕДИТАЦИИ ЗВОНИТЕ ИЛИ ПИШИТЕ:
Александра Кудзагова
8916-821-25-16
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