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8 сентября 2017


РВИО представил учебник «Военная история России»
на Московской международной книжной выставке-ярмарке

[bookmark: _GoBack]8 сентября в 15.00 в рамках 30-й Московской международной книжной выставки-ярмарки научный директор Российского военно-исторического общества Михаил Мягков выступил с презентацией учебника «Военная история России». Встреча состоялась на стенде ТД «Абрис» В3С4 (ВДНХ, павильон 75).
Учебник «Военная история России» выпущен в 2016 году издательством «Просвещение» при поддержке Российского военно-исторического общества под редакцией Председателя РВИО, Министра культуры РФ Владимира Мединского. 
Книга рекомендована в качестве пособия для дополнительного чтения, углубленного изучения истории в средней школе с 6-го по 11-й класс.
На страницах учебника история военного дела в России, развитие наших вооруженных сил, вооружений и техники предстает в увлекательной яркой форме. Рассказ о важнейших сражениях, выдающихся полководцах, героях, пожертвовавших жизнью ради защиты Родины, сопровожден большим количеством красочных иллюстраций. 
«Военная история России» получила высокую оценку «Военно-исторического журнала» - издания Министерства обороны Российской Федерации.
Учебник уже апробирован в российских школах и колледжах, получив положительные отзывы педагогов.
Поручение о подготовке учебных пособий для школ по военной истории России было дано Президентом РФ Владимиром Путиным на первом съезде Российского военно-исторического общества в марте 2013 года.
За дополнительной информацией обращайтесь в пресс-службу РВИО.
Телефон: +7 (495) 648-18-12, e-mail: gav@rvio.ru
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