Книги и технологии
На ХХХ Московской международной книжной выставке-ярмарке можно найти немало самых разных примеров, когда достижения современных технологий органично сочетаются с книгами и книжными текстами.

Конечно, в первую очередь привлекает внимания обширный раздел, посвященный электронному книгоизданию, которое дает многим авторам, особенно начинающим, возможность обратиться к читателю напрямую. Например, на стенде издательской площадки SelfPub можно узнать о возможностях публикации своей электронной книги и оценить ее дальнейшие перспективы. В ближайшее время в рамках площадки ожидается появление сервисов по редактуре текстов, дизайну обложек, иллюстрированию и продвижению электронных книг.

На стенде Московского зоопарка посетители ярмарки могут увидеть на большом мониторе, совмещенном с постоянно работающей камерой, свой портрет, дополненный тигриными усами, лисьими ушками или чертами других симпатичных животных. Изображение можно запечатлеть и унести с собой. По соседству представлена детская серия издательства «Альпина Паблишер» - в каждой книге известные люди рассказывают о том или ином животном. Например, Татьяна Лазарева написала книгу «Я малая панда». Героиня красочного издания - небольшого размера, вместе с хвостом примерно метр, малая или красная панда, - в разных странах и называется по-разному. Во Франции ее называют сияющей пандой, в Финляндии – золотой, а в Корее – пандой-рёбенком.
А на стенде Московского технологического института можно не только увидеть настоящего робота, но и пообщаться с ним.
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