Главное «не натаскивать», а системно повторять – залог успешной сдачи Всероссийской проверочной работы

С 2017 года Всероссийские проверочные работы в 4 классе стали обязательными, при этом результаты ВПР не влияют на аттестацию ученика по итогам года. Главная задача такой работы – проверка всей образовательной системы в целом, а не знаний отдельных школьников. Несмотря на это, любая контрольная работа может вызывать стресс у ученика, а такая масштабная тем более. Но как же провести её с минимальными потерями для психологического и физического здоровья ребёнка? Ответ простой – благодаря правильной подготовке. 

[bookmark: _GoBack]9 сентября на стенде «Просвещения» на Московской Международной Книжной Выставке Ярмарке прошёл мастер-класс по подготовке к ВПР по окружающему миру. Методист ГК «Просвещение», учитель начальных классов ГБОУ «Гимназия Марьина Роща имени В.Ф. Орлова» Ляхова Ольга Владимировна провела практико-ориентированное занятие «Как помочь ребёнку подготовиться к Всероссийской проверочной работе по окружающему миру?», на котором рассмотрела технологии практического использования комплектов подготовки, и ответила на вопросы: «Как помочь четверокласснику успешно справиться с итоговой работой (ВПР) по окружающему миру?», «Как предупредить типичные трудности и ошибки?»

Она отмечает, что главное для успешной подготовки к ВПР – это не натаскивать детей на конкретные задания, а действовать в нескольких направлениях. Важна психологическая подготовка, необходимо подготовить ребёнка, объяснить зачем это нужно. Далее познакомить школьника с возможными вариантами заданий, с тем как будет проходить и что включать контрольная. А после выявления пробелов в знаниях, детально изучить с школьником проблемные зоны. 

В практической части мастер-класса дети, их педагоги и учителя смогли познакомиться с рабочей тетрадью «Готовимся к Всероссийской проверочной работе. Окружающий мир. Рабочая тетрадь. 4 класс». Они попробовали решить несколько заданий аналогичных заданиям из ВПР, с чем успешно справились.

«С помощью этих тетрадей, не натаскивая, можно повторить все темы, изученные за 4 года. Делается это структурировано: по блокам, по разделам. Все задания продуманы и идут от простого к сложному, сначала объясняя, как это делается. В конце каждого раздела проходит мини работа (на 5-10 минут), что не отнимает много времени на уроке и даёт возможность быстрой проверки. А после того как ребёнок повторит все темы, он может попробовать написать пробный вариант ВПР (для этого предусмотрено различных 4 варианта). Немаловажно, что тетрадь подходит как для занятий в классе, так и для самостоятельной подготовки» – рассказывает Ольга Владимировна.

Рабочая тетрадь «Готовимся к Всероссийской проверочной работе. Окружающий мир. Рабочая тетрадь. 4 класс» содержит тренировочные задания, мини-работы по всем разделам курса, обучающие проверочные работы для самоконтроля, инструкции и пояснения к ответам. Содержание разработано c ориентацией на достижение планируемых результатов ФГОС НОО, включает задания базового и повышенного уровней сложности. Подходит к любому учебно-методическому комплексу. 

Справочно: 
Всероссийские проверочные работы (ВПР) – это итоговые контрольные работы для четырёхклассников по отдельным предметам (русский язык, математика, окружающий мир, а вскоре добавится история). Они пишутся по итогам учебного года в разные дни. ВПР проводятся с целью совершенствования образовательных программ и для индивидуальной работы с учащимися для устранения имеющихся пробелов в знаниях
