Пост-релиз
В Москве прошел Фестиваль национальных литератур народов России 
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          С 6 по 10 сентября 2017 года в павильоне №75 ВДНХ впервые в истории новой России прошел Фестиваль национальных литератур народов России, представляющий лучшие литературные достижения нашего многонационального народа.


Фестиваль стал одним из ярких событий юбилейной 30-й Московской международной книжной выставки-ярмарки (ММКВЯ), часть мероприятий Фестиваля совпала с празднованием Дня города Москвы – самого многонационального города России. 

В Российской Федерации помимо русского языка существует около 100 национальных письменных языков, 59 из них литературные, – на них создаются художественные произведения, издаются книги и журналы, ставятся спектакли. Задачей Фестиваля было познакомить гостей с разнообразием языков и литератур нашей страны. 


За пять дней Фестиваля перед зрителями выступили более 60 участников из 23 регионов России, представившие более 30 национальных языков. За все время Фестиваля прошло порядка 50 мероприятий, среди которых были творческие встречи с писателями, выступления национальных поэтов, презентации уникальных изданий, мастер-классы по национальным языкам, экскурсии по Национальной библиотеке народов России, театрализованные представления и музыкальные выступления. Каждый день Фестиваль принимал более 2500 посетителей.

Участники Фестиваля читали стихи на национальных языках, демонстрировали национальные костюмы, рассказывали о книжных новинках национальных издательств. На сцене Фестиваля выступили известные национальные авторы: чеченский писатель, председатель Союза писателей Чечни Канта Ибрагимов, алтайский писатель, председатель Союза писателей Алтая Бронтой Бедюров, якутская поэтесса Елена Слепцова-Коурсуннах, якутский прозаик Николай Лугинов, крымскотатарский поэт, выпустивший более 60 поэтических сборников, Аблязиз Велиев.
Каждый день на Фестивале проходила экскурсия по Национальной библиотеке народов России, где посетители могли увидеть необычные издания на национальных языках.
На площадке Фестиваля гости смогли увидеть выступления творческих коллективов из всей России: послушать завораживающий голос Инессы Томской (Тымкыль) из Якутии, исполнившей народные песни на юкагирском и чукотском языках; чувашского и мордовского музыкальных ансамблей; старинные песни сибирских татар в исполнении Екатерины Ахметзяновой и Разии Муллаковой из Тюменской области; поэтессы и исполнительницы телеутских песен Натальи Чебельсковой (Чорос); алтайского поэта и барда Александра Брехова. 
Поэтесса, председатель Союза писателей Хакасии провела мастер-класс по составлению хакасских тахпахов, а гостья из Хабаровского края Марина Эльтун исполнила настоящий нанайский танец с бубном. Крупный якутский прозаик Николай Лугинов представил свой новый роман «По велению Чингисхана». 
Яркими событиями Фестиваля стали выступления национальных театров: Национального молодежного театра Республики Башкортостан им. Мустая Карима, Театра костюма и пластики Калмыцкой государственной филармонии, Бурятского государственного академического театра драмы им. Хоца Намсараева. Творческие коллективы в своих литературно-художественных постановках в театральной форме рассказали о языке и культуре своих народов. 
К 870-му юбилею Москвы Фестиваль национальных литератур народов России сделал необычный подарок москвичам и гостям столицы – выступление удмуртских рэп-исполнителей из проекта «Мурӝол Underground» во главе с Богданом Афиногеновым и Алексея Пикулева. 
Во время проведения Фестиваля были подведены итоги главного книжного конкурса России – «Книга года», в котором Гран-при завоевала книга «Антология поэзии народов России». Награда украсила стенд Библиотеки национальных литератур.

Главным символом Фестиваля стал арт-объект «Жар-птица», состоящий из элементов орнаментов разных народов. Посетители фотографировались на ее фоне, а на перьях сказочной птицы национальные авторы писали свои пожелания.


Фестиваль, проходивший при поддержке Департамента национальной политики и межрегиональных связей города Москвы, является главным мероприятием большого проекта – Программы поддержки национальных литератур народов России, которую реализует Федеральное агентство по печати и массовым коммуникациям под эгидой Организационного комитета по поддержке литературы, книгоиздания и чтения в Российской Федерации. 

В Фестивале приняли участие:

1.
Инесса Томская - юкагирская исполнительница народных песен, председатель Ассоциации юкагиров, вокалист Театра коренных малочисленных народов;

2.
Хасан Тхазеплов - кабардинский поэт, главный редактор журнала «Литературная Кабардино-Балкария», заслуженный работник культуры РФ; 

3.
Марина Карягина - чувашская поэтесса, драматург и тележурналист, заслуженный деятель искусств Чувашии;

4.
Гамзат Изудинов - аварский поэт, руководитель информационного отдела «Гумбет», член редколлегии газеты «Миллат» и литературного журнала «Дружба»; 

5.
Гаджиахмед Абулов - алтайский поэт и публицист;

6.
Александр Брехов - алтайский  поэт и композитор; 

7.
Марина Эльтун - учитель нанайского языка высшей категории; 

8.
Олег Сидоров - якутский писатель и публицист;

9.
Елена Слепцова-Куорсуннаах - якутский поэт;

10.
Светлана Махмудова  - профессор кафедры дагестанских языков Дагестанского Государственного Университета; 

11.
Николай Санджиев - калмыцкий поэт, прозаик, заместитель Министра культуры и туризма Республики Калмыкия;

12.
Чермен Дудаев - осетинский поэт;

13.
Хаваш Накостоев - ингушский писатель, литературный критик, член Союза писателей России;

14.
Луиза Янсуар - татарский поэт, переводчик, литературный редактор журнала «Татарстан»; 

15.
Владик Батманов - лезгинский поэт;

16.
Николай Лугинов – якутский писатель, Народный писатель Республики Саха-Якутия, сопредседатель Союза писателей России; 

17.
Алексей Арзамазов - удмуртский поэт и переводчик;

18.
Иринджан Андриянова - алтайская поэтесса, певица, почетный творческий деятель РФ;

19.
Зураб Бемурзов - черкесский поэт, писатель и драматург;

20.
Николай Ишуткин – мордовский поэт, Заслуженный поэт Республики Мордовия, член Союза писателей России, главным редактором детско-юношеского журнала «Чилисема» («Восход»);

21.
Аблязиз Велиев - крымскотатарский поэт, публицист, заведующий лабораторией учебной литературы на крымскотатарском языке и языках малочисленных этносов Крыма; 

22.
Сейран Сулейман - крымскотатарский писатель, ведущий редактор крымской республиканской газеты «Янъы дюнья» («Новый мир») медиацентра им. Исмаила Гаспринского, член Крымскотатарского союза писателей; 

23.
Фэхрэддин Гэрибcэс - азербайджанский поэт;

24.
Хизри Асадулаев - поэт и художник, основоположник каратинской литературы;

25.
Наталья Чебелькова (Чорос) – телеутская поэтесса, исполнительница телеутских песен, лауреат многих престижных конкурсов и фестивалей;

26.
Альбина Курбижекова (Кун Таназы) - хакасская поэтесса, председатель Союза писателей Хакасии, лауреат Литературной премии главы Республики Хакасия; 

27.
Канта Ибрагимов - чеченский писатель, председатель Союза писателей Чеченской Республики, лауреат Государственной премии РФ в области литературы и искусства, Народный писатель Чеченской Республики;

28.
Бронтой Бедюров - алтайский поэт, переводчик, публицист, Народный писатель Алтая, Заслуженный работник культуры РФ, член Союза писателей России;

29.
Галина Базаржапова - бурятская поэтесса, Народный поэт Бурятии, Заслуженный работник культуры РФ;

30.
Елена Коньшина - коми-пермяцкая поэтесса;

31.
Наталья Синицкая – карельский писатель, генеральный директор издательства «Периодика»;

32.
Галина Бутырева - коми поэтесса, переводчица, лауреат Премии Правительства Республики Коми в области литературы им. И. А.Куратова;

33.
Алла Иштимирова-Посохова - мансийская поэтесса, член Союза театральных деятелей РФ.

