Национальной стенд «Книги России» на 31-й Тегеранской  международной книжной ярмарке

С 2 по 12 мая в столице Ирана прошла 31-я Тегеранская международная книжная ярмарка – одно из самых важных событий в Азии и на Ближнем Востоке. 
В этом году почетным гостем книжной ярмарки стала Сербия. Наряду с Россией в выставке традиционно приняли участие делегации из Азербайджана, Армении, Бельгии, Германии, Индии, Испании, Канады, Китая, Мексики, Польши, США, Франции и других стран.
Официальное открытие российского национального стенда «Книги России» состоялось 2 мая. На стенде были представлены книги ведущих отечественных издательств: «Азбука», «АСТ», «Вече», «Манн Иванов Фербер», «Питер», «Садра», «Аякс Пресс», «Белый город», «Молодая Гвардия», «РОСМЭН», «Самовар» и другие. Большая часть программы была посвящена истории России, русскому языку и его изучению. Российский писатель, сын дважды Героя Советского Союза генерал-полковника Александра Ильича Родимцева Илья Родимцев представл свои книги «Герои Сталинградской битвы» и «Генерал Родимцев. Прошедший три войны», вышедшие в издательствах «Молодая Гвардия» и «Вече». Он рассказал о жизни и военной судьбе своего отца, под командованием которого 13-я гвардейская стрелковая дивизия особо отличилась в Сталининградской битве, не дав противнику прорваться к Волге. 
Издательство «Наука» - старейшее научное издательство России, отмечающее в этом году 95-летие с момента образования – представило свои книги. 
Представитель Государственного института русского языка им. А.С. Пушкина на презентации «Реформа 1918 года. Революция в русском языке» рассказал филологам русистам о том, какие произошли изменения в русском языке во времена революции, о проектах по изучению русского языка и литературы, представил цифровые образовательные ресурсы как новые методические материалы для изучения русского языка. На российском стенде был презентован Мультимедийный лингвострановедческий словарь России, созданный на базе выпущенных ранее книжных версий лингвострановедческих словарей и дополненных мультимедийным контентом (вербальные тексты, репродукции, фотографии, аудиозаписи, видеофрагменты, панорамы, караоке, видеолекции) и интерактивными заданиями. Это существенно отличает его от известных сегодня учебных словарей, в том числе и электронных.
Детский писатель Анна Гончарова представила серию книг про енотиков Еню и Елю. Произведения Анны Гончаровой учат доброжелательности, ответственности и трудолюбию, прививая детям любовь к чтению. Тематические истории, дополненные информацией о спорте, этикете, временах года, русском языке и литературе, расширяют кругозор и увлекают новыми знаниями. Интересные задания, игры и викторины развивают память, внимание, мышление и воображение.
Представители Генеральной дирекции международных книжных выставок и ярмарок пригласили зарубежных издателей на крупнейшие в России книжные форумы: Московскую международную книжную выставку-ярмарку (ММКВЯ) и Санкт-Петербургский международный книжный салон.
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