ОТПРАВЬ ЛИТЕРАТУРНЫЙ ПРИВЕТ ДРУГУ! 

ФГУП «Почта России», Ассоциация книгоиздателей России и журнал «Книжная Индустрия» при участии АО «Первая Образцовая типография» объявляют старт совместного проекта «Отправь литературный привет другу!».

Ассоциация книгоиздателей России, журнал «Книжная Индустрия» и АО «Первая Образцовая типография» выступили с инициативой совместной акции с ФГУП «Почта России» по гашению специальных литературных открыток на масштабных мероприятиях книжной индустрии – фестивалях, выставках.  Старт этому проекту будет дан в этом году – году памятных юбилеев великих писателей – классиков М. Горького, И. С. Тургенева, Л.Н. Толстого и А.И. Солженицына – на книжном фестивале на «Красная площадь».
Российские книгоиздатели и ведущий отраслевой журнал подготовили серию литературных открыток, которые отпечатала крупнейшая книжная типография страны. Любой гость фестиваля сможет приобрести литературные открытки с символикой фестиваля, получить бесплатно почтовую марку, погасить открытку специальным штемпелем и бесплатно отправить ее своим близким, родным друзьям в любую точку России и за рубеж (всю продукцию можно будет приобрести в киоске «Литературные сувениры» и на площадке «Регионы России» на стенде Ярославской области).  
Проект имеет огромное значение для развития книжной культуры, продвижения чтения и навыков литературных коммуникаций, а также расширения международного гуманитарного и культурного обмена.
[bookmark: _GoBack]Церемония торжественного гашения литературной открытки состоится 31 мая 2018 года в 18 часов на площадке «Регионы России» в шатре №16. В ней примут участие член Оргкомитета фестиваля, президент «Гильдии книжников», президент ТД «Библио-Глобус», библиофил и филателист Борис Есенькин, руководитель «Генеральной дирекции международных книжных выставок и ярмарок» Сергей Кайкин и директор макрорегиона Москва ФГУП «Почта России» Алла Бондаренко.


